
2016年度 回答数 回答率  （在籍数） ２０１６年度　健康栄養学部（1年生）　コンピュータ利用調査

合計 107 100% 107

◆パソコンの所有率

パソコンの所有 集計 ％

あり（自分専用） 41 38%

あり（家族兼用） 51 48%

なし 15 14% 14%

合計 107 100%

◆所有PCはインターネットへ接続しているか

インターネット 集計 ％

接続している 88 95%

接続していない 5 5%

合計 93 100%

中学の授業内容　（複数回答）

◆中学時代に情報処理の授業があったか ワープロ 53 **************************

中学 集計 ％ 表計算 39 *******************

あり 80 75% プレゼンテーション 29 **************

なし 10 9% ウェブ検索 65 ********************************

覚えていない 17 16% ホームページ作成 9 ****

合計 107 100% 電子メール 9 ****

その他※ 3 *

※その他の内容　→　プログラミング、ムービーメーカー

◆高校時代に受講した情報処理の授業（科目名）は何か

高校 集計 ％ 高校の授業内容　(複数回答）

社会と情報 49 46% ワープロ 86 *******************************************

情報の科学 11 10% 表計算 76 **************************************

情報Ａ 1 1% プレゼンテーション 76 **************************************

情報Ｂ 0 0% ウェブ検索 66 *********************************

情報Ｃ 0 0% ホームページ作成 29 **************

上記以外の科目名 5 5% 電子メール 12 ******

科目名を覚えていない 44 41% その他※ 7 ***

授業はなかった 3 3% ※その他の内容　→　画像編集、映像編集、検定対策授業

合計 113

（複数回答）

◆キーボードのタイピングはどの程度か

タイピングのレベル 集計 ％

タッチタイピングができる（見ないで打てる） 9 8% ****

正しい指使いではないが十分使える 51 48% *************************

時間はかかるが何とか使える 45 42% **********************

ほとんど使えない 2 2% *

合計 107 100%

◆パソコンや情報処理関係の資格を持っているか

資格の種類 集計 ％

ワープロ検定の資格を所有 0 0%

表計算ソフトの検定資格を所有 0 0%

その他の情報処理関連資格を所有 2 2% （ビジネス文書実務検定3級・P検定3級4級）

86% 所有している

所有していない



◆各種ソフトウェアの利用経験（自己評価）

ワープロソフト 集計 ％ 表計算ソフト 集計 ％

十分使える 15 14% 十分使える 4 4%

最低限使える 42 39% 最低限使える 38 36%

さわった程度 47 44% さわった程度 61 57%

経験なし 3 3% 経験なし 4 4%

合計 107 100% 合計 107 100%

プレゼンテーション 集計 ％ データベース 集計 ％

十分使える 15 14% 十分使える 1 1%

最低限使える 53 50% 最低限使える 14 13%

さわった程度 33 31% さわった程度 26 24%

経験なし 6 6% 経験なし 66 62%

合計 107 100% 合計 107 100%

ウェブ検索 集計 ％ PCメール 集計 ％

十分使える 31 29% 十分使える 13 12%

最低限使える 49 46% 最低限使える 39 36%

さわった程度 17 16% さわった程度 30 28%

経験なし 10 9% 経験なし 25 23%

合計 107 100% 合計 107 100%

ブログ発信 集計 ％ HP作成(HTML) 集計 ％

十分使える 4 4% 十分使える 2 2%

最低限使える 23 21% 最低限使える 16 15%

さわった程度 28 26% さわった程度 26 24%

経験なし 52 49% 経験なし 63 59%

合計 107 100% 合計 107 100%

◆日常よく利用しているサービス

種類 集計 ％

LINE 101 94% **************************************************

Facebook 9 8% ****

Twitter 82 77% *****************************************

mixi 0 0%

ブログ（blog） 3 3% *

合計 195

（複数回答）

53%

25%

39%

25% 51%

47% 61%

64% 14%

17%

36% 86%

75% 49%

75% 83%



◆PCメールの利用実態

集計 ％

27 25% 25%

アドレスあり 41 38%

アドレスなし 39 36%

107 100%

（所有しているメールアドレスの種類）

プロバイダ 所有者 ％ 利用している

Yahooメール 18 17% 7

Gmail 34 32% 15

Windowsメール 3 3% 2

Hotmail/Outlook 4 4%

Jcom 2 2%

@nifty 0 0%

BIGLOBE 1 1% 1

AOL 0 0%

OCN 3 3% 2

その他・未所有 42 39%

合計 107 100% 27

◆携帯電話・スマートフォンのどちらを利用しているか

種類 集計 ％

携帯電話 4 4%

スマートフォン 103 96%

利用していない 0 0%

合計 107 100%

docomo

au 3 ***

SoftBank 1 *

合計 4

docomo 37 *************************************

au 44 ********************************************

SoftBank 22 **********************

合計 103

スマートフォンの種別

種別 集計 ％

iPhone 89 83% ********************************************

Android 18 17% *********

Windows Phone 0 0%

その他 0 0%

合計 107 100%

合計

スマートフォンの利用者内訳

携帯電話の利用者内訳

利用していない

パソコンのメール

　利用している

75%


